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TÜRKİYE SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLER
VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER ODALARI BİRLİĞİ
(UNION OF CHAMBERS OF CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS OF TÜRKİYE)

T Ü R M O B

E-DEFTER BERAT VERME  SÜRELERİ
10 GÜN UZATILDI

Aylık Yükleme Tercihinde Bulunulması Halinde Geçici Vergi Dönemleri Bazında Yükleme Tercihinde 
Bulunulması Halinde

Dönem Önceki Tarih Yeni Tarih Dönem Önceki Tarih Yeni Tarih

Ocak Nisan ayı sonu Mayıs  ayının 10 uncu gün  sonu

Ocak - Şubat -
Mart Mayıs ayı sonu Haziran ayının 

10 uncu gün  sonu
Şubat Mayıs ayı sonu Haziran ayının 10 uncu gün  

sonu

Mart Haziran ayı sonu Temmuz ayının 10 uncu gün  
sonu

Nisan Temmuz ayı sonu Ağustos ayının 10 uncu gün  
sonu

Nisan - Mayıs - 
Haziran Ağustos ayı sonu Eylül  ayının 

10 uncu gün  sonuMayıs Ağustos ayı sonu Eylül ayının 10 uncu gün  sonu

Haziran Eylül ayı sonu Ekim ayının 10 uncu gün  sonu

Temmuz Ekim ayı sonu Kasım ayının 10 uncu gün  sonu
Temmuz - 

Ağustos - Eylül Kasım ayı sonu Aralık  ayının 
10 uncu gün  sonuAğustos Kasım ayı sonu Aralık ayının 10 uncu gün  sonu

Eylül Aralık ayı sonu Ocak ayının 10 uncu gün  sonu

Ekim Ocak ayı sonu Şubat ayının 10 uncu gün  sonu

Ekim  - Kasım 
- Aralık

Gelir veya 
kurumlar vergisi 

beyannamelerinin 
verileceği ayın 
sonuna kadar.

Gelir veya 
kurumlar vergisi 

beyannamelerinin 
verileceği ayı takip 

eden ayın 
10 uncu günü 
sonuna kadar.

Kasım Şubat ayı sonu Mart ayının 10 uncu gün  sonu

Aralık 

Gelir veya 
kurumlar vergisi 
beyannamelerinin 
verileceği ayın 
sonuna kadar.

Gelir veya kurumlar vergisi 
beyannamelerinin verileceği ayı 
takip eden ayın 10 uncu günü 
sonuna kadar.


